



ZPRÁVY KČT

KČT a Olympijský park Rio – Lipno

Klub českých turistů se prezentoval v Olympijském parku na Lipně po dobu Olympiády dvěma důležitými aktivitami – turistickými trasami a turistickým závodem.

Turistické trasy připravil v krátkém čase Petr Teringl se svým realizačním týmem. Během června a července prošli a následně vyznačili dočasnými značkami čtyři trasy různé délky i obtížnosti, zajistili vytištění map a popisů tras a zorganizovali informační stánek nejen o těchto trasách, ale o činnosti celého klubu. Čtyři přípravené trasy se nazývaly Maratónská, Vytrvalecká, Mílařská a Sprintérská a propojovaly s centrem Olympijského parku zajímavosti v okolí, jako je stezka korunami stromů, bobová dráha nebo hrací park „Království lesa“. Od soboty 6. 8. do neděle 21. 8. byl v provozu stánek, kde jsme rozdávali mapy, podávali informace o trasách, a protože jsme stáli u centrálního parkoviště, také jsme suplovali informační středisko Lipna a Olympijského parku. Celkově nás takto navští-

vilo asi deset tisíc lidí, rozdali jsme totiž více než 5 000 map, další mapy rozdávalo Informační středisko Lipno a stánek v Olympijském parku. Turistické trasy absolvovalo téměř 1100 pochodníků, to je počet lidí, kteří se k našemu stánku vrátili, nechali si orazítkovat itinerář, dostali diplom, upomínkové předměty a informační materiály KČT. Dalších asi 2000 lidí prošlo stánkem s prodejem suvenýrů, aniž by trasy absolvovalo.

Organizátoři turistických závodů pod vedením Ing. Zdeňka Vejrosty připravili v Olympijském parku ukázkový turistický závod, videoprezentaci a fotoprezentaci turistického závodu, možnost vyzkoušení her a přípravných dovedností turistických závodů i kreslené kvízy, hádanky s turistickou tematikou a prezentaci KČT a Asociace TOM. Za pět dnů od 15. do 19. 8. si vyzkoušelo turistický závod 2457 účastníků, zájem projevilo na 7 tisíc návštěvníků Rio parku. O turistické závody projevili zájem i zahraniční návštěvníci ze 17 zemí. Ve středu 17. 8. proběhl exhibiční turistický závod Riopark Lipno 2016 za účasti 19 reprezentantů, kteří předvedli skvělé výkony a právem všichni získali zlatou medaili za propagaci závodů.

Byli jsme velmi překvapeni zájmem veřejnosti o olympijský park. Díky umístění naší prezentace u centrálního parkoviště a v sousedství orientačních běžců a jezdecků jsme byli „na ráně“ a naši expozici navštívilo opravdu velké množství návštěvníků. Ohlas byl nečekaně vysoký – rodiče i děti nadšení, každý den jsme hovořili s minimálně 40 zájemci o turistický závod o možnosti vstupu do turistických oddílů mládeže a Klubu českých turistů.

*Podle podkladů Z. Vejrosty
a P. Teringla zpracoval M. Nováček*



↑ *Předseda KČT Vratislav Chvátal (vlevo) a předseda Českého olympijského výboru Jiří Kejval*



Turistické závody v Rio parku na Lipně měly úspěch

Zástupci kralupských, mikulášovických, kynšperských oddílů a oddílu ze Suchdola nad Lužnicí obsluhovali stánek Turistických závodů v lipenském Rio parku. Zájem o závody byl velký, tomíci denně odbavili i několik stovek zájemců o závodění.

U společného stánku KČT a asociace nechyběli šéfové závodů Zdeněk Vejrosta a Tomáš Fúsek, ruku k dílu přiložil také Petr Teringl.



Všem organizátorům a pomocníkům patří dík za dobře odvedenou práci, ohlasy návštěvníků byly velmi pozitivní!

(ústř)

